

今年 我市重点救助对象住院 自付费用救助比例不低于70%

10.2万名农村留守儿童 纳入监护监测范围

2017年,达州开展“133”低保评定不公专项整治行动,及时调整低保标准,城乡低保保障标准分别达到480元和290元,农村低保保障标准达到3480元,已高于扶贫标准。达川区试点建立社会救助“一门受理、协同办理”工作机制取得明显成效,获评民政部社会救助领域优秀创新实践案例并在全国推广;建立重特大疾病慈善医疗救助基金,突出住院救助、重病救助,重点救助对象在政策范围内住院自付费用经各类保险报销后的救助比例达到70.42%;及时调整特困人员供养标准,城市集中和分散供养月标准达到600元、500元,农村集中和分散供养月标准达到500元、400元。首次明确特困人员护理标准,全失能、部分失能、能自理的特困人员护理标准分别达到每人每月不低于400元、200元、50元。

去年,达州出台《达州市人民政府关于进一步加强农村留守儿童关爱保护工作的通知》《达州市人民政府关于加强困境儿童保障工作的通知》,建立市、县级儿童关爱保护联席会议制度,扎实开展“合力监护、相伴成长”专项行动,建立留守儿童信息平台,全市10.2万名农村留守儿童全部纳入监护监测范围。

2017年,达州完成15个乡镇撤乡设镇,截至去年底,全市有镇158个、街道办事处8个,镇和街道办事处占乡级行政区划的52.7%,同比2016年增加4.8个百分点。

推进市民康医院 创建三级乙等精神病医院

2018年,达州将健全城乡社会救助体系,推广运用达川区“互联网+救助”工作模式。建立达州市居民家庭经济状况信息核对平台及“一门受理、协同办理”社会救助系统,实现市、县(市、区)联网,为救助审批提供科学依据。

“积极应对人口老龄化已经成为国家战略。就达州来讲,由于我们基础较差,发展滞后,现阶段养老服务呈现出数量不够、质量不优、供给单一等问题叠加交织的状况。”市民政局局长王跃介绍,2018年,达州将健全养老服务体系,建立完善一本养老服务工作台账,摸清老年人基本信息、居家养老、社区养老、养老机构等方面的家底;开展一次养老服务对象需求调查,掌握不同年龄段老年人的养老服务需求;将出台《达州市“十三五”老龄事业发展和养老体系建设规划》;在精神卫生服务方面,今年,达州要开展重性精神疾病专项救治救助行动,开展精神障碍社区康复服务试点,推进市民康医院创建三级乙等精神病医院。

(四川在线)

十三届全国人大一次会议 选举产生新一届国家领导人

(上接第1版)

随后,主持人依次宣布:

栗战书同志当选为第十三届全国人民代表大会常务委员会委员长。

王岐山同志当选为中华人民共和国副主席。

王晨、曹建明、张春贤、沈跃跃、吉炳轩、艾力更·依明巴海、万鄂湘、陈竺、王东明、白玛赤林、丁仲礼、郝明金、蔡达峰、武维华同志当选为第十三届全国人民代表大会常务委员会委员长、常务委员。

杨振武同志当选为第十三届全国人民代表大会常务委员会秘书长。

每一项选举结果宣布时,现场都响起热烈掌声。

在掌声中,新当选的全国人大常委会委员长栗战书起身,向代表们鞠躬致意。随后,他走向习近平,两人亲切握手,习近平向他表示祝贺。栗战书又同十二届全国人大常委会委员长张德江握手,相互致意。张德江也同习近平握手,表示感谢、致以敬意。

在掌声中,新当选的国家副主席王岐山向代表们鞠躬致意。习近平同他亲切握手,向他表示祝贺。

根据十三届全国人大一次会议主席团关于宪法宣誓的组织办法,全体会议各项议程进行完毕后,举行中华人民共和国第十三届全国人民代表大会第一次会议宪法宣誓仪式。

10时49分,中国人民解放军军乐团号手现场奏响宣誓仪式曲。

12名陆海空三军仪仗兵,分两列从会场后方正步行进至主席台前伫立。

全体起立。主席台上,3名礼兵迈着正步护送《中华人民共和国宪法》入场,并将宪法放置于宣誓台上。

在军乐团伴奏下,全场高唱中华人民共和国国歌。

随后,工作人员宣布:现在请中华人民共和国主席、中华人民共和国中央军事委员会主席习近平宣誓。

伴随着主席出场号角,新当选的国家主席、中央军委主席习近平从主席台座席起身,健步走到宣誓台前站立。

主席台后幕正中,国徽高悬,熠熠生辉。现场近3000名全国人大代表共同见证这一神圣时刻。

习近平左手抚按宪法,右手举拳,庄严宣誓。

“我宣誓:忠于中华人民共和国宪法,维护宪法权威,履行法定职责,忠于祖国、忠于人民,恪尽职守、廉洁奉公,接受人民监督,为建设富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国努力奋斗!”

铿锵有力的宣誓声响彻人民大会堂。

宣誓结束后,习近平向全场鞠躬致意。现场爆发出长时间的热烈掌声。

随后,新当选的全国人大常委会委员长栗战书、新当选的国家副主席王岐山分别进行宪法宣誓,新当选的全国人大常委会副委员长、秘书长进行了集体宣誓。

十三届全国人大一次会议 举行第六次全体会议

(上接第1版)

随后,主持人依次宣布:

许其亮、张又侠同志为中华人民共和国中央军事委员会副主席。

魏凤和、李作成、苗华、张升民同志为中华人民共和国中央军事委员会委员。

杨晓渡同志当选为中华人民共和国国家监察委员会主任。

周强同志当选为中华人民共和国最高人民法院院长。

张军同志当选为中华人民共和国最高人民检察院检察长。

159位候选人当选为第十三届全国人民代表大会常务委员。

每一项表决、选举结果宣布时,现场都响起热烈掌声。

根据大会主席团关于宪法宣誓的组织办法,全体会议各项议程进行完毕后,国务院总理李克强、国家监察委员会主任杨晓渡、最高人民法院院长周强、最高人民检察院检察长张军,分别进行了宪法宣誓;中央军委副主席、委员,全国人大常委会委员,分别进行了集体宣誓。

二月二“龙抬头”降温下雨 达城理发店依旧火热



3月18日,是农历二月初二,俗称“龙抬头”的日子。不少达州人相信,在这一天理发,会带来好运,一年之中顺顺利利。昨日,记者走访达城部分理发店,发现“倒春寒”抵达,天空飘着小雨,降温厉害,但人们爱美和期盼鸿运的心依旧,理头发“热得发烫”。

无意碰上“龙抬头”

昨日一大早,家住达川区南城观澜国际附近的1岁零4个月大的小明(化名),就被外公叫醒,早餐后,由外公背着到小区外面的理发店剪头发。在店内,小明不哭不闹,安静地配合着理发师的动作,显得乖巧可爱。

“他们来得太早了,我们理发店一般8点30分开门,他们估计8点就来了。”理发师张师傅告诉记者,当天是二月二“龙抬头”的好日子,所以很多人都想抢第一个理头发,讨个彩头。

小明的外公则表示,其实之前,他并没注意到当天是二月二,只是觉得正月以来,小明一直没剪头发,应该理发了,没想到碰上这种好日子,外孙还是第一个理发的人,他心情是相当得好。

随后,记者先后来到达城达巴路口、张家湾、大北街、中心广场和滨河游园等地,看到虽然春雨不停,气温不高,但每个理发店生意都很好。

“我女儿叫小萱,今年10岁,读小学4年级。早晨起床后就一直在催我,叫我带她来剪头发,说刘海长长了,影响做作业。”在大北街一理发店等待女儿理发的马女士告诉记者,她也知道二月二“龙抬头”,希望女儿在这个特定的日子理了头发,一年中顺顺利利,成绩名列前茅。

“今天我们生意很好,二月二嘛,还是星期天,所以即使下了小雨,也没有多大影响。”达巴路口一理发店前台工作人员说,虽然生意不错,但不管是大人还是小孩理发,当天都不会涨价。记者了解到,当天理发,小孩子起步价在18元,稍微高点的20元和25元,价格和平时一样。

链接:“剃龙头”习俗哪里来

“二月二,龙抬头。”民间将二月二这天剃头称为“剃龙头”。因此,每年农历二月初二,也总是理发店一年中最忙碌的一天。有学者表示,“剃龙头”与古代二月二祭龙的习俗有着很大的关系。传说龙王有个女儿生于农历二月初二,一天溜出龙宫,看到人间大旱,没有告知父王就播洒雨露。龙王得知后非常愤怒,将龙女逐出龙宫。而龙后思念女儿,每年二月初二都要浮出水面痛哭一场,泪水化作甘霖滋润万物,于是有了“二月二,龙抬头”的说法。

抛开种种传说,不少学者认为,每年的农历二月二前后是春回大地、万物复苏的时候,地下的虫子蠢蠢欲动,因此吴地有着在二月二引龙的习俗。农村家庭会用草木灰从家门口撒到厨房,再绕水缸一周把龙引到家里,以设伏百虫,不让害虫危害自己。大家都是希望能沾些“龙运”,以求一年心想事成。

(本报记者 汤艳燕 实习生 申晋雯)



主编 王爱民
责任编辑 李杏

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen
投稿邮箱:
dzwbjzx@sina.com
爆料热线:2382258

“小脑袋”18元起